





Pasquale's Neighborhood Pizzeria Menu

https://menuweb.menu 130 5th St SW, Rochester I-55902, United States +15074247800





A comprehensive menu of Pasquale's Neighborhood Pizzeria from Rochester covering all 15 menus and drinks can be found here on the card. Pasquale's Neighborhood Pizzeria is an Italian restaurant located in Rochester, MN, with an impressive average rating of 4.6 stars. Come and experience a wide variety of delicious meals, including vegetarian options. Don't miss out on the opportunity to dine at Pasquale's Neighborhood Pizzeria, open today from 11:00 AM to 8:00 PM. To secure a table, call (507) 424-7800 and make a reservation. You can also enjoy Pasquale's Neighborhood Pizzeria from the comfort of your home by ordering through DoorDash. Share your favorite dish with us and leave a review! Visit today and savor the incredible flavors at Pasquale's Neighborhood Pizzeria.

Pasquale's Neighborhood Pizzeria Me

Drinks

DRINKS

Sauces

MAYO

Pizza

GARLIC PIZZA

WHITE PIZZA

Dessert

CHEESECAKE

TIRAMISU

Restaurant Category

DESSERT

GLUTEN FREE

Ingredients Used

GARLIC

CHOCOLATE

CHEESE

These Types Of Dishes Are Being Served

PIZZA

PASTA

NOODLES

DESSERTS

Pasquale's Neighborhood Pizzeria

130 5th St SW, Rochester I-55902, United States **Opening Hours:**



Made with menuweb.menu